

DAGORDNING

Styrelsesammanträde 11

Kårhuset, Lund, 2019-02-21

Hanna Järpedal, Styrelseordförande 18/19



TEKNOLOGKÅREN
VID LUNDS TEKNISKA HÖGSKOLA

Dagordning Styrelsesammanträde 11, 18/19

Tid: Tisdag 26:e februari 2018 17:15

Plats: Perstorp, Kårhuset

| § | Ärende | Åtgärd | Kom | Bilaga |
|----------|--|---------------|------------|---------------|
| 1 | OFMÖ | Beslut | | |
| 2 | Tid och sätt | Beslut | | |
| 3 | Val av mötessekreterare | Beslut | X | |
| 4 | Val av justeringsperson | Beslut | X | |
| 5 | Eventuella adjungeringar | Beslut | | |
| 6 | Föredragningslistan & anmälan av övriga frågor | Beslut | | |
| 7 | Datum för justering av protokoll | Beslut | X | |
| 8 | Föregående mötesprotokoll | Beslut | | |
| 9 | Meddelanden | Information | | |
| 10 | Rapporter | | | |
| A | Heltidare och utskott | Information | | |
| B | Ekonomi | Information | | |
| C | Arbetsgrupper | Information | | |
| D | Sektionerna | Information | | |
| E | Verksamhetsplanen | Information | | |
| 11 | Information om budgetavsteg | | | |
| A | Redogörelse för budgetavsteg 30/1-18/2 | Information | | 1 |
| 12 | Valärenden samt entledigande | | | |
| A | Entledigande Överste | Beslut | | 2 |
| 13 | Motioner | | | |
| A | Motion angående Hisslås | Beslut | | 3 |
| B | Motion angående Riktlinje för svensk-engelsk översättning | Beslut | | 4, 5 |
| C | Motion angående Byte av auktoriserad revisor | Beslut | | 6 |
| D | Motion angående Stadgeförändring för val av auktoriserad revisor | Beslut | | 7 |
| E | Proposition angående ny Policy för Samarbetsföreningar | Beslut | | 8, 9, 10, 11 |
| 14 | Diskussion | | | |
| 15 | Övrigt | | | |
| 16 | Beslutsuppföljning | Beslut | | 12 |
| 17 | Sammanfattning av mötet | Diskussion | | |
| 18 | Nästa möte | Beslut | X | |
| 19 | OFMA | Beslut | | |

DAGORDNING

Styrelsesammanträde 11

Kårhuset, Lund, 2019-02-21

Hanna Järpedal, Styrelseordförande 18/19



TEKNOLOGKÅREN
VID LUNDS TEKNISKA HÖGSKOLA

§3 Val av mötessekreterare

Styrelsen föreslås välja Pontus Landgren till mötessekreterare.

§4 Val av Justeringsperson

Styrelsen föreslås välja Anna Qvil till justeringsperson

§7 Datum för justering av protokoll

Protokollet föreslås vara färdigställt och justerat den 5:e mars.

§18 Nästa möte

Datum för S12 är den 12:e mars.

Varmt välkomna,

HANNA JÄRPEDAL
Kårstyrelseordförande 18/19